
Συνέχεια του σεναρίου στο κείμενο του Άντον Τσέχωφ: «Ένας αριθμός» 

…Μετά από λίγο καιρό, ο εργοδότης ήθελε να επιβεβαιώσει πως η Ιουλία είχε πάρει το μάθη-

μά της και είχε μάθει να υπερασπίζεται τα συμφέροντά της. Έτσι, συνεννοήθηκε με έναν από τους 

υπηρέτες του να κάνει μια ανάλογη φάρσα στην Ιουλία. Ο υπηρέτης την συνάντησε στον κήπο. 

-Καλημέρα. Τι κάνεις;  

-Καλημέρα, καλά, εσύ;  

-Καλά. Θα ήθελα να σου ζητήσω μια χάρη.  

-Τι θα ήθελες; 

-Θα ήθελα να μου δανείσεις ενενήντα ρούβλια.  

-Για ποιο λόγο θα ήθελες ένα τόσο μεγάλο ποσό; 

-Θα ήθελα να πάρω ένα άλογο.  

-Τι να το κάνεις ; 

-Θα με διευκόλυνε να κάνω πιο εύκολα τις μεταφορές μου.  

-Μα δε χρησιμοποιείς τα άλογα του αφεντικού; 

-Τα χρησιμοποιώ αλλά μου φαίνεται καλύτερη η ιδέα του να έχω ένα δικό μου άλογο. 

-Ναι, αλλά είναι πολλά τα χρήματα.  

-Έλα βρε Ιουλία, αφού εσύ μένεις στο σπίτι του αφεντικού και δεν το χρειάζεσαι.  

-Μα, άμα σου τα δώσω, δε θα μου μείνουν καθόλου χρήματα.  

-Τι να τα κάνεις; Αφού φαγητό σου προσφέρει το αφεντικό και μετά από λίγο καιρό θα ξανα-

πληρωθείς. Εσύ έχεις πιο ψηλό μισθό από εμένα και άρα μπορείς να μου δώσεις και εμένα.  

-Πότε θα μου τα επιστρέψεις ;  

-Ίσως σε ένα χρόνο… 

-Μα είναι πολύ αργά σε ένα χρόνο.  

-Μην είσαι τσιγκούνα, αφού σου λέω τα χρειάζομαι. Πότε θα μου τα δώσεις; 

Η Ιουλία αναψοκοκκίνισε από την ένταση και ταυτόχρονα άρχισαν να τρέμουν τα χείλη της.  

-Άντε να σου τα δώσω, αφού βλέπω την επιμονή σου και καταλαβαίνω ότι τα έχεις ανάγκη.  

Τότε πίσω από έναν θάμνο ακούστηκε ένα κλαδί να σπάει και ξεπρόβαλε το αφεντικό έξαλλο. 

-Μα καλά βρε Ιουλία, μετά από αυτά που έγιναν, δεν πήρες το μάθημά σου; Πάλι θα αφήσεις 

να σε εκμεταλλευτούν; Τέλος! Είμαι έξω φρενών και αυτή δεν είναι λογική από μια μορφωμένη δα-



σκάλα. Πάντα θα είσαι θύμα και οι άλλοι θα κλέβουν τα χρήματα που έχεις βγάλει μόνη σου. Για αυτό 

δε θα σε ξαναπληρώσω και, όταν φύγεις πια από τη δουλειά στο σπίτι μου, θα σου τα δώσω όλα μα-

ζεμένα και κάνε τα ό,τι θέλεις! Εσύ δεν τρώγεσαι με τίποτα... 
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